Подача заявок на стипендии Чивнинг (Chevening) на 2013-2014 гг. в настоящее время открыта

Подача заявок на получение престижной мировой стипендии по программе Chevening от правительства Великобритании в настоящее время открыта.

Стипендии, финансируемые со стороны Министерства иностранных дел Великобритании и организаций-партнеров, осуществляются в более чем 100 странах мира, и в этом году программа поддержит примерно 700 студентов. Стипендии присуждаются тем людям, которые имеют лидерские потенциалы. Награды, как правило, предоставляются на один год учебы в магистратуре в любом университете Великобритании, в любых специализациях.

Стипендии направлены на поддержку приоритетов внешней политики Великобритании путем создания долгосрочного и позитивного отношения с будущими лидерами, влиятельными и ответственными людьми со всего мира.

МИД Великобритании говорит:

"Программа Chevening предоставляет уникальную возможность для будущих лидеров создать глобальные сети профессионального уровня. Она даст возможность талантливым людям установить социальные, культурные, научные и коммерческие партнерства с Великобританией. Мы надеемся, что выпуск нового единого сайта Chevening www.chevening.org в этом году поможет сделать эту программу более доступной, чем когда-либо.

Кандидаты лично отбираются со стороны Британской Верховной Комиссии и Британскими Посольствами по всему миру в партнерстве с организациями - спонсорами.

Выпускники Chevening имеют отличные показатели роста на руководящих должностях в разных сферах деятельности, в том числе политики, бизнеса, СМИ, гражданского общества, религиозных и научных кругах. Некоторые из них работают депутатами, ведущими журналистами или политическими советниками неправительственных организаций и аналитических центров, другие занимают руководящие посты в коммерческих организациях. Выпускниками Chevening являются Болдуин Спенсер, премьер-министр Антигуа и Барбуды; Аноте Тонг, президент Кирибати, Сергей Станишев, бывший премьер-министр Болгарии; Альваро Урибе Велес, бывший президент Колумбии; Марек Белка, бывший премьер-министр Польши и Гега Мгалоблишвили, бывший премьер-министр Грузии.

Посольство Великобритании в Таджикистане.